

天河科技园举行重点高新技术企业高管联谊 银企对接助力园区企业发展



天河科技园举行高新技术企业高管联谊暨建行科技金融服务宣讲会。
通讯员供图

信息时报讯(记者李丹 通讯员王飞)为加强相互交流,增进友谊,同时为更好地为园区企业提供服务,10月30日,天河科技园管委会、天河科技园信息产业联合会与建设银行天河支行,在天河人才港共同组织开展高新技术企业高管联谊暨建行科技金融服务宣讲会。

会上,天河科技园管委会产业处负责人表示,希望园区企业与银行加强交流沟通,多了解银行科技金融的政策,这样在企业

有需求的时候银行可以提供帮助,从而达到双赢局面。建设银行天河支行公司相关负责人表示赞同,并表示天河科技园正处于发展上升期,发展空间大、发展信心强,建行将在此基础上进一步利用大环境中的利好机会,更好地为园区企业提供服务和帮助,实现互利共赢。

据介绍,建设银行自入驻天河科技园以来已服务园区企业超过1400家,未来将继续拓展与园区企业的业务合作,大力推动科技金融服务。

天河科技园联合天河人才港举办岗位培训会 员工培训收获新知识新理念

信息时报讯(记者李丹 通讯员王飞)10月23日下午,由广州天河科技园信息产业联合会、天河人才港联合举办的企业研发费税前加计扣除政策与科技项目申报人员岗位培训会在天河人才港举行,惠及诸多企业员工。

本次培训活动以“企业研发费税前加计扣除政策与科技项目申报人员岗位培训会”为主题,首先由来自广州生产力促进中心的张静娜讲解企业研发费用税前加计扣除政策。她从政策的相关规定、要求,到申报条件和办理流程进行了深入浅出的解读,并结合该中心10年来开展研发费用税前加计扣除政策辅导、技术鉴定组织工作的经验,分析了企业在政策申报过程中存在的普遍问题,提出解决建议。

天河人才港政策研究主管张小清带来“广州市人才引进”政策宣讲,主要内容为各类人才进入的条件,针对每个条件整理出所需的材料清单、办理流程及办理过程中的注意事



本次培训活动惠及诸多企业员工。通讯员供图

项,并列举一些特殊的案例进行讲解。此外,天河人才港为了更好地服务企业,发挥人才港的整合功能,推出了“企业项目落户服务包”,张小清现场介绍了该服务包的功能及申报流程,企业反响热烈。

随后,新三板的挂牌服务单位佳都科技服务事业部会员中心总监徐浩

一讲解了新三板情况。区域性股权交易市场,亦即四板市场,利于促进企业特别是中小微企业股权交易和融资,有助激活民间资本,鼓励科技创新。会后,企业代表们还和嘉宾进行了深入的探讨,纷纷表示学习新知识、新理念很有必要,并期望这样接地气、实操性强的培训会能够多多举办。

和新科技为军运会通信保驾护航



和新科技出色完成军运会通信保障工作。
通讯员供图

信息时报讯(记者李丹 通讯员肖俊强)10月27日,第七届世界军人运动会在武汉体育中心体育馆圆满落下帷幕。据了解,为保障军运会网络通信顺畅无阻,来自天河科技园的企业——广东和新科技有限公司(下称“和新科技”)第十事业部提前半年进行日夜“三盯”、提前演练、全方位守护等准备工作,共同为军运会的通信保驾护航。

和新科技成立于2000年7月,是以无线通信系统集成和移动通信数据信息化业务为发展方向,专业从事移动通信产品开发、销售和相关技术服务的民营高科技企业。在军运会通信保障期

间,和新科技从省内各地市抽调有经验的维护人员支援武汉,共投入一线保障人员211人、车辆76辆,累计调配44人到场馆内外做保障工作。军运会期间场馆内外各项网络指标稳定,下载和上传速度良好。

为此,湖北省移动公司发来感谢信,对该企业出色完成保障工作给予高度评价。感谢信称,和新科技“重保期间全体动员,所有骨干人员7×24小时待命,并成立了应急抢修组,随时做好应急保障准备。保证了国庆及军运会期间‘零重大网络安全事故、零干线中断’的目标……”

京华信息再度获评 “中国软件诚信示范企业”

信息时报讯(记者李丹 通讯员李淑蜜)近日,由中国软件行业协会主办的“2019中国软件品牌大会”在青岛召开,会上发布了2019年中国软件诚信示范企业名单。其中,天河科技园企业京华信息凭借领先于市场的综合素质及管理能力和专业的服务品质和良好的品牌影响力,再度获评“中国软件诚信示范企业”。

据了解,获得中国软件诚信示范企业品牌资格的企业,除需遵守《中国软件行业自律公约》外,还需连续三次、累计九年参加中国软件行业协会开展的软件企业信用评价工作,并获得AAA级别。主办方通过专业筛选评定和企业走访,最终确定发布“2019中国软件诚信示范企业”名单,平均每个省市自治区只有1至2家企业荣誉奖项。

创新为魂,诚信为本。据了解,26年来,京华信息坚持践行诚信经营理念、恪守己任。在创新方面,京华信息与浙江海港集团达成战略合作,共同打造集团首个智慧工作台,着力建设国际一流强港、世界级港口集群,树立智慧港口发展新标杆。智慧工作台自今年6月上线以来,满足了海港集团各部门的实际使用需求,系统运行流畅稳定,为海港集团创造了高效运营的办公环境,进一步推进了集团化管理全面升级,开创了集中统一管理新局面。



京华信息再度获评“中国软件诚信示范企业”。
通讯员供图